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Kriminalisté Národní centrály proti organizovanému zločinu služby kriminální policie a
vyšetřování (NCOZ SKPV) v těchto dnech zahájili trestní stíhání šestnácti osob, které jsou
obviněny z trestných činů poškození finančních zájmů Evropské unie, dotačního podvodu,
přijetí úplatku, podplacení, nepřímého úplatkářství a legalizace výnosů z trestné činnosti
(dle podílu jednotlivých osob na trestné činnosti).

Na základě vlastních poznatků policie bylo zahájeno v roce 2023 prověřování skupiny osob
podezřelých z korupce týkající se veřejných zakázek Fakultní nemocnice v Motole. Podezřelé osoby
podle zjištění detektivů měly systematicky parazitovat na veřejných zakázkách tím způsobem, že za
možnost realizace veřejných zakázek měly požadovovat neoprávněné finanční plnění, u kterého
následně zakrývaly jeho původ.

Závažným korupčním jednáním měla být ovlivněna mj. i realizace projektů financovaných nebo
spolufinancovaných z rozpočtu Evropské unie v celkové hodnotě přesahující 4 miliardy Kč (160
milionu EUR).

K samotné realizaci případu přistoupili policisté v ranních hodinách dne 24. února 2025 poté, co
shromáždili dostatečné množství důkazního materiálu.

Celkem bylo zadrženo 22 osob a následně 16 osob obviněno.

V rámci úkonů trestního řízení kriminalisté NCOZ SKPV provedli 60 zajišťovacích úkonů, z toho 46
domovních prohlídek a prohlídek jiných prostor, při nichž byl zajištěn důkazní materiál.

Na úkonech se podílelo více než 350 policistů NCOZ SKPV ve spolupráci s dalšími policejními útvary.

V případě pravomocného rozsudku hrozí hlavním podezřelým osobám tresty odnětí svobody až na 12
let. Věc dozoruje pověřený žalobce Úřadu evropského veřejného žalobce (EPPO). Zdeňka Pavlásková,
evropská pověřená žalobkyně: Mohu potvrdit, že Úřad evropského veřejného žalobce (EPPO) v dané
věci uplatnil svou pravomoc a vykonává dozor nad zákonností přípravného trestního řízení, a to za
úzké spolupráce s NCOZ SKPV Policie ČR.

Obviněné osoby jsou v tuto dobu stále zadrženy.
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